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Agencija Republike Slovenije za okolje izdaja na podlagi tretjega odstavka 14. člena Uredbe o organih v sestavi ministrstev (Uradni list RS, št. 35/15, 62/15, 84/16, 41/17 in 53/17) in petega odstavka 51.a člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06-ZVO-1-UPB1, 49/09-ZMetD, 66/06-OdlUS, 33/07-ZPNačrt, 57/08-ZFO-1A, 70/08, 108/09, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16 in 61/17-GZ) v predhodnem postopku za nameravani poseg: razdelilna transformatorska postaja RTP 110/20 kV Vojnik, nosilcu nameravanega posega Elektro Celje, d.d., Vrunčeva 2a, 3000 Celje, ki ga zastopa predsednik uprave Boris Kupec, naslednji
S K L E P

1. Za nameravani poseg: razdelilna transformatorska postaja RTP 110/20 kV Vojnik na zemljiščih v k.o. 1065 Vojnik s parcelami št. 814/2, 814/3 in 820/1, nosilcu nameravanega posega Elektro Celje, d.d., Vrunčeva 2a, 3000 Celje, ni potrebno izvesti presoje vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstvenega soglasja. 

2. V tem postopku stroški niso nastali.

O b r a z l o ž i t e v:

Agencija Republike Slovenije za okolje, ki kot organ v sestavi Ministrstva za okolje in prostor opravlja naloge s področja varstva okolja (v nadaljevanju naslovni organ), je dne 6. 10. 2017 s strani nosilca nameravanega posega Elektro Celje, d.d., Vrunčeva 2a, 3000 Celje, ki ga zastopa predsednik uprave Boris Kupec (v nadaljevanju nosilec nameravanega posega), prejela zahtevo za izvedbo predhodnega postopka za nameravani poseg: razdelilna transformatorska postaja RTP 110/20 kV Vojnik, v skladu z 51.a členom Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06-ZVO-1-UPB1, 49/09-ZMetD, 66/06-OdlUS, 33/07-ZPNačrt, 57/08-ZFO-1A, 70/08, 108/09, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16 in 61/17-GZ, v nadaljevanju ZVO-1).

K zahtevi je nosilec nameravanega posega priložil: 

· grafični prikaz zunanje ureditve v M 1:500;
· Sklep št. 35620-478/2017-2 z dne 10. 2. 2017, ki ga je izdala Agencija Republike Slovenije za okolje, Vojkova 1 b, 1000 Ljubljana;
· Poročilo o vplivih na okolje za RTP 110/20 kV Vojnik – elektromagnetno sevanje in hrup št. VENO37730, junij 2017, ki ga je izdelal Elektroinštitut Milan Vidmar Inštitut za elektrogospodarstvo in elektroindustrijo, Hajdrihova ulica 2, 1000 Ljubljana.
· Zahteva je bila dne 21. 3. 2018 dopolnjena s/z:

· potrdilom o plačilu upravne takse z dne 12. 10. 2017;

· pojasnili glede odvajanja odpadne vode, podatki o parcelnih številkah, podatki o površini nameravanega posega in dodatnih ukrepih;
· situacijo odvodnjavanja in kanalizacije v M 1:250;
· situacijo kanalizacije v M 1:250.
V skladu s prvim odstavkom 51.a člena ZVO-1 mora nosilec nameravanega posega v okolje iz tretjega odstavka 51. člena tega zakona od ministrstva zahtevati, da ugotovi, ali je za nameravani poseg treba izvesti presojo vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstveno soglasje. Pri ugotovitvi iz prvega odstavka 51.a člena ZVO-1 ministrstvo upošteva merila, ki se nanašajo na značilnosti nameravanega posega v okolje, njegovo lokacijo in značilnosti možnih vplivov posega na okolje. 

Obveznost presoje vplivov na okolje se ugotavlja v skladu z Uredbo o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje (Uradni list RS, št. 51/14, 57/15 in 26/17). 

V skladu s točko D Energetika, D.IV Prenos energije, D.IV.4.1 Priloge 1 Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje, je izvedba predhodnega postopka obvezna, če gre za druge visokonapetostne vode za nadzemni ali podzemni prenos električne energije in visokonapetostne transformatorske postaje.
Iz predložene dokumentacije izhaja, da nameravani poseg obsega izgradnjo razdelilne transformatorske postaje RTP 110/20 kV Vojnik, ki se bo vključila v 110 kV elektroenergetsko omrežje s predvidenim priključnim kablovodom z vzankanjem v DV 2 x 110 KV Maribor –Trnovlje, zato je upoštevajoč točko D.IV.4.1 Priloge 1 Uredbe o posegih v okolje, za nameravani poseg treba izvesti predhodni postopek.

Nosilec nameravanega posega bo v okviru načrtovane razdelilne transformatorske postaje RTP 110/20 kV Vojnik zgradil enoten objekt iz dveh delov, tehnološkega dela s kabelskim prostorom, stikališčem, komandnim delom ter odprtim prostorom transformatorjev. Stavba bo dvoetažna, tlorisnih dimenzij 27,35 m x 20,00 m z dovozno rampo ob objektu, višine do 10,00 m nad 0.00 (260,65 n. m. v.) koto objekta. Etaže na objektu bodo delno zamaknjene, tako da bo na enem delu lovilna skleda delno v zemlji (podkleteno). Tla bodo na nivoju -3,10 m, ostali del objekta bo P+1N. Streha bo enokapnica z naklonom 6° s pločevinasto strešno kritino. Glavni vhod v komandni del objekta bo na južni strani. Objekt bo imel devet vhodov/dostopov, glavni je osebni vhod na vzhodni fasadi. Okrog objekta poteka servisna cesta - plato za dostop do vseh tehnoloških vhodov v objekt je 260,50 m.n.v.

Obstoječi nivo parcele je nagnjen v smeri od vzhoda proti zahodu od 161,00 do 260,30 m ter od severa proti jugu od 160,40 do 160,10 m.

Pri zasnovi asfaltnih manipulativnih površin/platoja je bila upoštevana obstoječa prometna ureditev območja, ki omogoča navezavo na obstoječo asfaltno površino na JZ strani območja nameravanega posega. Osnovni elementi na platoju so dostopne manipulativne površine, odvodnjavanje s kanalizacijo in ograja. Izvedba asfaltiranih dovozov in manipulativnih površin je predvidena v dvoslojni asfaltni izvedbi z dvignjenimi robniki. Območje RTP bo ograjeno s kovinsko plastificirano ograjo. Na južni strani platoja so predvidena drsna vrata širine 6 m in enokrilna vrata širine 1 m za osebni prehod.

Naslovni organ je na podlagi prejete dokumentacije in v skladu s Prilogo 2 Uredbe o posegih v okolje ugotovil, da za nameravani poseg glede na njegove značilnosti, lokacijo in možne vplive ni treba izvesti presoje vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstvenega soglasja.

Naslovni organ je namreč ugotovil:

1. Značilnosti posega 

· Velikost in zasnova celotnega posega: Nameravani poseg se bo izvedel na zemljiščih v k.o. 1065 Vojnik s parcelami št. 814/2, 814/3 in 820/1. Površina nameravanega posega na zemljišču obsega 550 m² zazidane površine in 992 m² zunanje ureditve objekta in je namenjena izgradnji razdelilne transformatorske postaje RTP 110/20 kV Vojnik.
· Skupni učinek z drugimi obstoječimi oziroma dovoljenimi posegi: Zemljišče, na katerem je predvidena gradnja nameravanega posega, predstavlja makadamski plato in leži na ravnini, na nasipu. S severne in zahodne strani meji na obdelovalne površine. Na vzhodni strani meji na parkirišče. Objekt bo dostopen po cesti iz južne smeri. Trenutno je na lokaciji tenis igrišče. Na območju nameravanega posega se že nahaja 20 kV SN podzemni vod, ki je obstoječih vir sevanja.
· Emisije onesnaževal ter druge motnje zdravja, počutja ali kakovosti življenja: Nameravani poseg bo imel v času gradnje, ki je predvidena v trajanju do treh let, naslednje vplive na okolje: emisije onesnaževal v zrak, izpusti snovi v vode, nastajanje odpadkov, hrup in vidna izpostavljenost. V času obratovanja pa: emisije snovi v emisije onesnaževal v zrak, izpusti snovi v vode, nastajanje odpadkov, hrup, elektromagnetno sevanje in vidna izpostavljenost.
· Tveganje povzročitve večjih nesreč po predpisih, ki urejajo varstvo okolja, in naravnih nesreč, tudi tistih, ki so v skladu z znanstvenimi spoznanji lahko posledica podnebnih sprememb: Nameravani poseg ne predstavlja takšnega tveganja povzročitve večjih nesreč po predpisih, ki urejajo varstvo okolja, in naravnih nesreč, tudi tistih, ki so v skladu z znanstvenimi spoznanji lahko posledica podnebnih sprememb. V prostorih objekta je možen nastanek požara na električnih instalacijah in napravah. V primeru požara se predvideva počasen razvoj požara in zaradi prisotnosti ostalih gorljivih snovi v prostorih manj intenziven. Študija požarne varnosti predvideva trajni nadzor s požarno centralo preko Daljinskega centra vodenja - Elektro Celje, d.d..

· Tveganje za zdravje ljudi: Iz predloženega Poročilo o vplivih na okolje za RTP 110/20 kV Vojnik – elektromagnetno sevanje in hrup št. VENO37730, junij 2017, ki ga je izdelal Elektroinštitut Milan Vidmar Inštitut za elektrogospodarstvo in elektroindustrijo, Hajdrihova ulica 2, 1000 Ljubljana, izhaja, da zaradi nameravanega posega mejne vrednosti elektromagnetnega sevanja skladno z Uredbo o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju (Uradni list RS, št. 70/96 in 41/04 – ZVO-1) ne bodo presežene, prav tako ne bo preseganja mejnih vrednosti ravni hrupa, ker se hrup ne bo bistveno spremenil glede na hrup obstoječega stanja. 

2. Lokacija posega v okolje

· Namenska in dejanska raba zemljišč: Lokacija se nahaja v občini Vojnik, na JZ obrobju naselja Vojnik. V posredni bližini predvidenega objekta se že nahaja poslovni objekt Elektro Celje, d. d. - Nadzorništvo Vojnik. Območje je ravninsko. Na zahodni strani poteka regionalna cesta Celje - Slovenske Konjice.
· Sorazmerne pogostosti, razpoložljivosti, kakovosti in regenerativne sposobnosti naravnih virov (vključno s tlemi, vodo in biotsko raznovrstnostjo) na območju in njegovem podzemlju: Lokacija nameravanega posega se ne nahaja na območju, ki ima na podlagi predpisov s področja ohranjanja narave poseben status. Lokacija nameravanega posega se ne nahaja na območju najboljših gozdnih zemljiščih, niti na območjih mineralnih surovin v javnem interesu. Območje nameravanega posega se nahaja na poplavnem območju. Vpliv nameravanega posega na vode oz. vodni režim je predmet postopka izdaje vodnega soglasja.
3. Vrsta in značilnosti možnih učinkov

· Vplivi na prebivalstvo in zdravje ljudi: Izgradnja in obratovanje nameravanega posega ne bo pomembno vplivala na zdravje ljudi. Iz nadaljevanja obrazložitve tega sklepa izhaja, da se vplivi ne ocenjujejo kot pomembni.

· Emisije snovi v zrak:  V času gradnje bodo nastajali prašni delci in emisije snovi v zrak zaradi izgorevanja pogonskih goriv kamionov in strojev, ki bodo obratovali na gradbišču. Ukrepi za zmanjšanje emisij izpušnih plinov zajemajo redno vzdrževanje gradbene mehanizacije, pravilno delovanje gradbene mehanizacije ter prepoved zadrževanja tovornih vozil s prižganimi motorji na gradbišču. Naslovni organ ocenjuje, da obremenitve okolja z emisijami snovi v zrak v času gradnje ne bo, ob upoštevanju prej naštetih ukrepov. Vpliv emisij v zrak bo nepomemben.

· Emisije snovi v vode in tla: V času gradnje bo nastala manjša količina industrijskih odpadnih vod (zaradi vsebnosti cementa in apna), ki se bodo zbrale in ponovno uporabile. Emisije snovi v tla in podtalje bodo zaradi gradnje minimalne in bodo omejene le na območje gradnje. V času obratovanja bodo nastajale padavinske odpadne vode. Meteorne vode se bodo iz lovilne sklede transformatorjev preko oljnega separatorja odvajale v obstoječo javno meteorno kanalizacijo. Odpadna voda iz utrjenih površin se bo preko rešetk odvajala v obstoječo javno meteorno kanalizacijo. Padavinske odpadne vode iz strehe objekta se bodo preko zadrževalnega bazena odvajale v prelivno polje. Komunalne odpadne vode se bodo odvajale direktno v javno kanalizacijo preko revizijskega jaška v ČN Škofja vas. Nosilec nameravanega posega bo z namenom preprečitve onesnaženja vode v času gradnje izvajal naslednje ukrepe:
· betoni se ne mešajo na gradbišču (pripeljano s cisternami)
· manjše količine cementov, apna, gradbenih lepil se shranjujejo na suhem in v zaklenjenih gradbiščnih kontejnerjih ali lopah
· odpadna embalaža se mora skladiščiti v kontejnerju za odpadno embalažo ali za mešane gradbene odpadke
· vsi podizvajalci, ki ne oddajajo odpadne embalaže v kontejner, morajo le-to dnevno zbrati in odvažati z gradbišča 
· neustrezni in odvečni materiali se morajo skladiščiti na za to predvidenih mestih, v nasprotnem primeru jih je treba odpeljati z gradbišča v nadaljnje ravnanje
· cisterne za beton se ne smejo prati na gradbišču
· orodje se lahko pere le na za to predvidenih mestih, na nasutih platojih, ki so na mestu nasipov. 
· Nastajanje odpadkov: V času gradnje bodo nastajali gradbeni odpadki, ki se bodo začasno ločeno skladiščili na območju gradbišča pred odvozom v nadaljnje ravnanje. Pri izkopavanju bo nastalo 148 m³ humusa, 680 m³ zemeljskega izkopa iz obstoječega nasutja, 1.605 m³ zemljine III. kategorije, ponovno se bo uporabilo 975 m³ zemljine, v nadaljnje ravnanje se bo predalo 1.510 m³ zemljine. Pri ravnanju z gradbenimi odpadki bo nosilec nameravanega posega ravnal z odpadki skladno z določili Uredbe o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih (Uradni list RS, št. 34/08). V času obratovanja bo uporabljen obstoječ sistem zbiranja odpadkov. Odpadki, nastali ob vzdrževalnih delih (zamenjava dotrajane opreme in vsebin iz lovilnikov olj in oljnih jam), se bodo zbirali ločeno in bodo predani pooblaščenemu zbiralcu, predelovalcu ali odstranjevalcu tovrstnih odpadkov. Naslovni organ ocenjuje vpliv nastajanja odpadkov v času gradnje in obratovanja kot manj pomemben.

· Hrup: Področje izgradnje RTP 110/20 kV Vojnik se nahaja na območju, kjer so stanovanjski objekti. Obstoječi viri hrupa so predvsem cestni promet in hrup iz poslovnih objektov. Celotno območje nameravanega posega je skladno z Uredbo o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju (Uradni list RS, št. 105/05, 34/08, 109/09 in 62/10) uvrščeno v III. območje varstva pred hrupom, na katerem velja III. stopnja varstva pred hrupom. Nameravani poseg bo v času gradnje povzročal hrup le v dnevnem času (gradbena dela do 8 ur dnevno).
Poseg izgradnje RTP 110/20 kV Vojnik je bil ocenjen z računskim postopkom na podlagi izdelanega modela hrupa v Poročilu o vplivih na okolje za RTP 110/20 kV Vojnik – elektromagnetno sevanje in hrup št. VENO37730, junij 2017, ki ga je izdelal Elektroinštitut Milan Vidmar Inštitut za elektrogospodarstvo in elektroindustrijo, Hajdrihova ulica 2, 1000 Ljubljana. Vrednosti izračunov hrupa so podane v obliki tlorisnih prikazov. Iz projektne dokumentacije ni razvidno kakšna vrsta gradbene mehanizacije bo uporabljena na gradbišču. Zato smo bili pri izračunu upoštevani gradbeni stroji in njihov efektivni čas obratovanja na podlagi ocene glede na vrsto del, ki se bodo opravljala na gradbišču.
V času gradbenih del na trasi kablovoda, lahko pride do prekoračitve mejnih vrednosti pri stanovanjski hiši na naslovu Celjska cesta 34 ob upoštevanju gradnje 365 delovnih dni in 4 ure dnevno. Glede na gradbena dela, ki naj bi se izvajala na tej lokaciji (maksimalno 10 dni za izkop) in glede na izkušnje iz podobnih gradbenih posegov, bo izračunan hrup dejansko za več kot 10 dBA nižji. Na podlagi analize izračunov za čas gradnje okolje ne bo čezmerno obremenjeno s hrupom pri najbližjih stanovanjskih objektih.

Hrup v času obratovanja glede na predpisane mejne vrednosti hrupa ne bo presežen. Iz tabelaričnih prikazov izračunov hrupa po izgradnji RTP je razvidno, da potekajo mejne izofone III. stopnje varstva pred hrupom za dnevni čas (58 dBA), za večerni čas (53 dBA), za nočni čas (48 dBA) ter za obdobje dneva, večera in noči (58 dBA) znotraj ograje RTP. Na podlagi analize izračunov po posegu izgradnje RTP okolje ne bo čezmerno obremenjeno s hrupom pri najbližjih stanovanjskih objektih.
Naslovni organ ocenjuje vpliv emisij hrupa v času gradnje in obratovanja kot manj pomemben. 
· Elektromagnetno sevanje (EMS): Obstoječi podzemni vod za prenos električne energije je opredeljen kot vir sevanja, saj obratuje z nazivno napetostjo višjo od 1 kV. Osnovna frekvenca elektromagnetnega sevanja, s katero obstoječi daljnovodi obremenjujejo naravno in življenjsko okolje, znaša 50 Hz, s čimer se uvrščajo med nizkofrekvenčne vire EMS. Na podlagi raziskovalne študije Elektromagnetna sevanja električnih naprav in postrojev v naravno in življenjsko okolje, EIMV ref. 1349 za obstoječe srednjenapetostne vire sevanja se povzame pavšalno oceno maksimalne vrednosti B nad 20 kV KBV na referenčni višini 1 m nad tlemi je 3,2 pT. Obstoječi podzemni vod na  območju nameravanega posega poteka na I. in II. območju varstva pred elektromagnetnim sevanjem. Na podlagi ocene maksimalne vrednosti sledi, da obstoječe obremenjevanje okolja ni čezmerno. Z izračunom lastne emisije RTP 110/20 kV Vojnik (s priključnim KB 2><110 kV do ograje) je bilo določeno območje, na katerem je le-ta pomemben vir sevanja in sicer električne poljske jakosti le ob severni ograji, kjer ni drugih pomembnih obstoječih virov električne poljske jakosti, zato celotne obremenitve okolja z električno poljsko jakostjo ni bilo treba določiti. Razvidno je tudi, da izven ograjenega območja, RTP 110/20 kV Vojnik ne predstavlja pomembnega vira gostote magnetnega pretoka. Pomemben vir gostote magnetnega pretoka predstavlja le priključni KB 2x110 kV.
· Vidna izpostavljenost, sprememba rabe tal, sprememba vegetacije in fizična sprememba oz. preoblikovanje površine: V času gradnje bo zaradi postavitve gradbiščnih ograjah, del in prisotnosti strojev nekoliko spremenjena podoba območja nameravanega posega. Površine, ki so v obstoječem stanju namenjene tenis igrišču, se z nameravanim posegom spremenijo v površine s funkcionalnim objektom. V času gradnje bo prišlo do majhne spremembe vegetacije s posegi na travnate površine. Dela se bodo izvajala predvsem na obstoječem peščenem platoju in tenis igrišču. Naslovni organ ocenjuje vplive vidne izpostavljenosti, spremembe rabe tal, spremembe vegetacije in fizične spremembe oz. preoblikovanje površine v času gradnje in obratovanja kot manj pomembne.

· Drugi vplivi nameravanega posega, upoštevajoč merila za ugotavljanje, ali je za nameravani poseg v okolje treba izvesti presojo vplivov na okolje, ki so v prilogi 2 Uredbe o posegih v okolje, ne bodo pomembni.

Na podlagi zgoraj navedenih dejstev naslovni organ v skladu z določili 51.a člena ZVO-1 ugotavlja, da za nameravani poseg ni treba izvesti presoje vplivov na okolje ter pridobiti okoljevarstveno soglasje, saj nameravani poseg ne bo imel pomembnih vplivov na okolje, zato je bilo odločeno, kot izhaja iz 1. točke izreka tega sklepa.
V skladu z določbami petega odstavka 213. člena v povezavi s 118. členom Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06-ZUP-UPB2, 105/06-ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10 in 82/13) je bilo potrebno v izreku tega sklepa odločiti tudi o stroških postopka. Glede na to, da v tem postopku stroški niso nastali, je bilo odločeno, kot izhaja iz 2. točke izreka tega sklepa. 

Pouk o pravnem sredstvu: Zoper ta sklep je dovoljena pritožba na Ministrstvo za okolje in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, v roku 15 dni od dneva vročitve tega sklepa. Pritožba se vloži pisno ali poda ustno na zapisnik pri Agenciji Republike Slovenije za okolje, Vojkova cesta 1b, 1000 Ljubljana. Za pritožbo se plača upravna taksa v višini 18,10 EUR. Upravno takso se plača v gotovini ali drugimi veljavnimi plačilnimi instrumenti in o plačilu predloži ustrezno potrdilo. 

Upravna taksa se lahko plača na podračun javnofinančnih prihodkov z nazivom: Upravne takse – državne in številko računa: 0110 0100 0315 637 z navedbo reference: 11 25518-7111002-00435418.

Nataša Brežnik
višja svetovalka II






                     mag. Nataša Petrovčič



                                                       direktorica Urada za varstvo okolja in narave

Vročiti:

· nosilcu nameravanega posega: Elektro Celje, d.d., Vrunčeva 2a, 3000 Celje - osebno.

Poslati:

· enotni državni portal e-uprava;
· Inšpektorat Republike Slovenije za okolje in prostor, Inšpekcija za okolje in naravo, Dunajska cesta 58, 1000 Ljubljana – po elektronski pošti (gp.irsop@gov.si);
· Občina Vojnik, Keršova 8, 3212 Vojnik – po elektronski pošti (obcina@vojnik.si).
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